
Úloha 1 

Text úlohy 

Mezi motivující faktory Herzbergovy dvoufaktorové teorie nepatří 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. dosažení cíle  

b. uznání  

c. vztahy se spolupracovníky  

d. odpovědnost  

e. povýšení  

Úloha 2 

Text úlohy 

Mezi politické faktory vnějšího prostředí patří: 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. Dostupnost energie  

b. Životní cyklus podniku  

c. Nezaměstnanost  

d. Stabilita vlády  

e. Vzdělanost obyvatelstva  

Úloha 3 

Text úlohy 

Cíl je 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. ani jedna z uvedených odpovědí není správná  

b. dlouhodobý program a způsob činnosti organizace  

c. definování předmětu činnosti  

d. představa o tom, jak bude jednou podnik vypadat  

e. budoucí stav organizace, který chceme dosáhnout  

Úloha 4 

Text úlohy 



Mezi analýzy vnitřního prostředí patří 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. analýza konkurentů  

b. matice BCG  

c. STEP analýza  

d. Porterův model  

e. analýza hybných sil odvětví  

Úloha 5 

Text úlohy 

Mezi funkce kontroly nepatří 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. institucionální fce  

b. stabilizační fce  

c. informační fce  

d. kontrolní fce  

e. preventivní fce  

Úloha 6 

Text úlohy 

Mezi motivující faktory Herzbergovy dvoufaktorové teorie nepatří 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. dosažení cíle  

b. jistota práce  

c. odpovědnost  

d. povýšení  

e. uznání  

Úloha 7 

Text úlohy 

K základním skupinám faktorů STEP analýzy nepatří 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. etické faktory  

b. společenské faktory  



c. technologické faktory  

d. ekonomické faktory  

e. politické faktory  

Úloha 8 

Text úlohy 

Lokalizační faktory jsou 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. faktory ovlivňující marketingovou činnost podniku  

b. faktory ovlivňující distribuci produktu  

c. faktory týkající se převzetí podniku  

d. volba místa pro podnikatelskou činnost  

e. faktory ovlivňující inovační aktivity podniku  

Úloha 9 

Text úlohy 

Mezi výrobní faktory nepatří 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. půda  

b. ani jedna z uvedených možností není správná  

c. suroviny  

d. informace  

e. práce  

Úloha 10 

Text úlohy 

K základním druhům rozmístění nepatří rozmístění 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. výrobkové  

b. buňkové  

c. pevné  

d. procesní  



Úloha 11 

Text úlohy 

Sestupná komunikace probíhá 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. od zaměstnanců k manažerům  

b. mezi různými pracovními obory a mezi úrovněmi  

c. ani jedna z uvedených odpovědí není správná  

d. od manažerů k zaměstnancům  

e. mezi zaměstnanci na stejné organizační úrovni  

Úloha 12 

Text úlohy 

Přidaná hodnota pro zákazníka nevzniká 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. Postupným prováděním plánovaných operací na rozpracovaném výrobku  

b. Přidáváním nových funkcí výrobku  

c. Dopravou výrobku na zákazníkem požadované místo  

d. Zavedením kontroly kvality při výrobě výrobku  

e. Včasným dodáním požadovaného výrobku  

Úloha 13 

Text úlohy 

Procesní mapy se zakreslují v měřítku 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. 1 : 50  

b. 1: 25 000  

c. 1: 10 000  

d. 1:1  

e. Žádné měřítko se nepoužívá  

Úloha 14 

Text úlohy 



Základy TQM položil 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. M. Porter  

b. A. Maslow  

c. G. Dantzing  

d. M. Baldridge  

e. W. E. Deming  

Úloha 15 

Text úlohy 

Multifaktorový ukazatel produktivity práce má ve jmenovateli 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. ani jedna z uvedených možností není správná  

b. celkové vstupy  

c. celkem energie  

d. celkem materiál  

e. materiál + energie  

e. stavební  

Úloha 16 

Text úlohy 

Která otázka z pěti předepsaných se nepoužívá při pracovních studiích při analýze pracovní 
činnosti a hledání lepšího řešení 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. Co se děje?  

b. Kde se to děje?  

c. Kde se to dělá?  

d. Čím se to dělá?  

e. Kam se to dává?  

Úloha 17 

Text úlohy 

Do modelu komponent organizace nepatří 



Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. informační technologie  

b. motivace  

c. strategie  

d. podniková kultura  

e. manažerské procesy  

Úloha 18 

Text úlohy 

Mezi tvrdé faktory úspěchu nepatří 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. podniková kultura  

b. písemné vymezení pravomoci  

c. pracovní náplně  

d. organizační struktura  

e. systémy kontroly  

Úloha 19 

Text úlohy 

Radikální přestavba podnikových procesů se nazývá 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. OUTSOURCING  

b. REENGINEERING  

c. RACIONALIZACE  

d. KANBAN  

e. KAIZEN  

Úloha 20 

Text úlohy 

Mezi výhody úzkého rozpětí řízení patří 
Vyberte jednu z nabízených možností: 

a. angažování vedoucích v práci podřízených  

b. vyšší náklady  



c. velký počet organizačních úrovní  

d. těsné vedení  

e. ani jedna z uvedených odpovědí není správná  
 


